

完善企业服务长效机制

今年我市企业发展环境将更优良

□记者 任富强

本报讯 记者日前从市工业和信息化委了解到,今年,全市会有新的大动作,进一步完善企业服务长效机制,优化企业发展环境。这也意味着,今年,政府提供给企业的服务力度更大,我市企业发展环境进一步优化,企业将迎来新的发展机遇。

今年,我市进一步完善政策落实、企业减负、问题办理、政企沟通“四项机制”,持续抓好产销、银企、用工、产学研“四项对接”,千方百计帮助企业拓市场、破瓶颈、解难题、激活力。今年,政府将

为企业减负,为企业发展中遇到的瓶颈问题出台具体解决方案。做法有:完善政策落实机制;完善企业减负机制,降低企业税费负担,降低企业要素成本,加强煤电油气运等生产要素协调保障;完善企业问题办理机制,落实企业问题台账管理,强化企业问题办理,坚持企业问题办理通报制度;搭建综合性服务平台,畅通沟通渠道,完善政企沟通机制。

针对企业融资难,市里也是多措并举为企业解忧。深入开展银企对接,大力推进产融合作,对符合信贷条件的重点企业(项目)积极给予支持;开展银税春风行

动,大力推广“银税通”业务模式,完善信息交互网络平台,为更多诚信纳税企业提供无抵押、低成本信用贷款;开展小微企业应收账款专项行动;完善政银担合作机制;扩大直接融资。

在企业经常遇到的产销信息不对称、企业用工难等问题上,市工业和信息化委将深入开展产销对接,组织企业参加各项产销对接行动;加大企业开拓市场政策支持力度;开展工业企业与电商企业对接活动;实施增品种、提品质、创品牌专项行动。深化校企合作,推动企业“双创”平台和创客团队建设,加大企业高层次人才

引进和培育,深入开展用工对接。

据了解,为营造良好的企业发展氛围,市工业和信息化委还将深入开展产学研对接,深化产学研对接合作,完善协同创新平台,支持企业加大创新发展;加大企业家培养力度;开展政策落实进千企活动。为此,周口市加快工业经济发展领导小组办公室围绕促进企业转型升级、企业服务、承接产业转移等三项重点工作和纺织服装、食品加工、医药化工、电缆电气、家居建材、装备制造等六个重点产业,制定了九个年度工作行动计划。

形成合力控风险提升

邮储银行周口市分行警钟长鸣保平安

□通讯员 楚卫华

本报讯 为进一步推动全行内控和风险管理,提高全市金融从业人员的案防意识,夯实管理根基,近期,邮储银行周口市分行联合邮政集团公司周口市分公司,组织县(市、区)分支行领导班子及全体银行员工,县(市、区)分公司分管金融业务的领导,县(市、区)金融业务局全体人员及代理网点负责人召开全市内控风险管理电视电话会议。

邮储银行周口市分行行长杨怀峰作了题为“认清案防形势,夯实管理根基,形成合力控风险,提升能力保平安”的主题报告。报告首先从案件防控压力巨大、风险形势异常严峻、监管惩处力度前所未有的三个方面分析了当前面临的复杂的内外部环境和严峻的案防形势。其次,报告从内控风险文化建设任重而道远,内控风险管理能力不足,制度执行有规不依、有章不循等三个方面阐述了当前内控风险管理存在的突出问题。最后,杨怀峰从“领导垂范,强化执行”“重拳出击,压实责任”“紧抓严管,狠抓落实,形成三道防线合力”“违规必惩,有惩必痛,切实落实责任追究”“积极探索,勇于创新,强力推进问题整改”“重视评

价,强化考核,加大评价结果运用力度”等七个方面对下一步全市邮政金融内控风险管理工作提出了具体要求。

会上,邮储银行周口市分行法律合规部经理高晓燕带领大家重新学习了“十条禁令”、员工违规行为处理办法和总行通报的37个违反“十条禁令”被开除的案例,以警醒与会全体人员。

邮储银行周口市分行副行长万美玲传达了邮储银行河南省分行案防精神,从案件防控形势异常严峻、信用风险防控压力依然很大、外部监管要求空前严厉、多元风险传导明显加剧等四个方面分析了该行当前面临的严峻形势,从内控风险管理认识差距较大、内控风险规章制度执行非常乏力、内控风险管理整改避重就轻、内控风险管理合力亟待加强、内控风险队伍建设欠缺较多等五个方面分析了该行内控风险管理存在的问题。最后,万美玲从“如履薄冰,持续保持案防高压态势”“着眼根本,深入推进建立内控合规文化建设”“标本兼治,切实加强信用风险管理”“固本强基,切实加强内控风险管理队伍建设”“高度重视,认真做好几项重点工作排查工作”等五个方面对下一步内控风险管理提出了具体要求。

欢迎在《经济周刊》刊登广告

深度解读经济周口
新知新锐服务民众

《周口晚报·经济周刊》是周口主流媒体中最权威、最详实、最全面的报道本土经济现象的专业类周刊。周刊由要闻、金融/理财、健康/教育、旅游/IT四个版面构成。周刊刊登的新闻公信力强、影响面广,内容涉及教育、卫生、金融、保险、旅游、餐饮、酒水、工业、交通、企业等行业领域。

提供新闻线索:zkwbjbjb@163.com
欢迎刊登广告:8599376



“我与宋河酒的故事”征文优秀作品选登

我与宋河酒的故事

□郑建锋

我是土生土长的宋河镇人,对宋河镇有着深厚的情谊,大学毕业后,因成绩优异,老师推荐我到省城郑州工作。有一次,几个要好的同学聚会,刚好我从家里带了一瓶宋河粮液,几个同学喝后赞不绝口,其中一个同学说:“东奔西走,要喝宋河好酒。你真幸运,家在宋河镇。”朋友的一席话立即打开我对宋河镇一往情深的闸口,我毅然决定放弃在大城市工作的机会,回到家乡宋河镇奉献自己的青春,并立下用自己的知识才华把宋河镇建设得更加美好的决心。

我被安排在原宋河酒厂财务科工作,我对工作兢兢业业、一丝不苟,始终早来晚走、不畏劳苦。我的工作能力和热情得到领导和同事的认可,因此,我多次被评为优秀个人和先进工作者。爱屋及乌,热爱宋河酒的同时,我也养成了收藏宋河酒的习惯。收藏宋河酒更能见证宋河酒发展的历史和足迹。从1968年建厂时简单包装的宋河粮液和鹿邑大曲发展到豪华包装的各种宋河酒,体现了宋河酒的成长和进步。从最初的“白袍宋河”到“红领带宋河”,再到“小水晶宋河”,宋河酒一步步发展壮大,其中,

鹿邑大曲被称为“鹿邑茅台”。宋河酒不但包装好,酒水更好,书法大师舒同称其“香得庄重,甜得自然”,并亲笔为宋河酒题字。目前,“宋河”两个字均是舒同书写的,被称为“舒字宋河”。

我收藏的1979年的宋河粮液,曾获得过“河南名酒”的称号。该酒是60°的纯粮原酒,当时的商标上均不标酒的度数,也没有配料名称,是标准的纯粮原酒。该酒是宋河酒粉丝常有的那种苹果香型的口味,喝后具有打嗝香的感觉。此酒保存完好,瓶盖是铁扣盖,并用黄色塑料透明纸覆盖,商标不变色,字迹清楚,瓶颈带有“河南名酒”字样,瓶身用白色透明宣纸包裹。该酒是民间传说的“白袍宋河”,包装简单大方。该酒在当时大概是1.6元左右一瓶,该酒商标名称有原县委宣传部部长季韩伦同志书写,厂名是河南省鹿邑酒厂(原宋河酒厂的前身),地址是枣集镇。该酒的存量非常少,具有收藏价值。在2016年12月26日有河南省收藏家协会、省酒业协会、大河酒坊联合举办的“宋河老酒征集活动中”,1979年的“白袍宋河”被评为宋河酒的“价值王”。该酒已经非常稀少,是宋河酒发展的见证。

“我与宋河酒的故事”征文启事

为了挖掘宋河酒深厚的历史文化,记录大家与宋河酒业及经典产品的故事,《周口晚报·经济周刊》、《逛周口》微信平台与宋河酒业联合举办此次征文活动。欢迎读者朋友将自己与宋河酒有趣的故事,健康饮酒的心得体会,酒类消费与酒文化,与酒有关的糗事、窘事等付诸笔端,与大家分享。

一、征文要求

- 作品内容要紧扣“我与宋河酒”的故事主题。
- 最好配有相关资料、图片、器物,以佐证发生的故事。
- 作品限定在900字以内。
- 标题自拟,文体不限,故事要真实、感人,可读性强。

二、征文起止时间

2017年5月10日~11月30日

日。

三、评选奖励

1.周口晚报邀请相关专家组成征文活动评委会,对征文作品进行评选。

- 活动设一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名、优秀奖20名。一等奖:获奖证书及2000元礼品;二等奖:获奖证书及1000元礼品;三等奖:获奖证书及600元礼品;优秀奖:获奖证书及200元礼品。

3.优秀作品将在《周口晚报·经济周刊》、《逛周口》微信平台等媒体刊发。不再另付稿费。

四、投稿地址

1.地址:《周口晚报·经济周刊》征文办。

2.邮箱:zkwbjbjb@163.com。

3.电话:0394~8599376。